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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért zárt be Óbudán a Csalogány utcai EGYMI 
uszodája tavaly?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

2022.  novembere  óta  tart  zárva  a  Csalogány  utcai  Budapest  III.  Tankerület  Csalogány  Óvoda,
Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani
Intézmény,  Kollégium és  Gyermekotthon  uszodája  (Csalogány  EGYMI uszoda).  Információink
szerint a megemelkedett energiaárakra hivatkozva nem nyit ki az intézmény és minden bizonnyal a
2023 őszén sem fogadja majd a fejlesztésre szoruló fiatalokat.

 

Az intézmény azon felül, hogy a paralimpiai érmeseink alma matere, rengeteg sérült gyermeknek
biztosított vízi terápiát. Az uszodát a kerület több iskolája, óvodája is használta, sokáig teltházas
üzemmel  működött.  A  legtöbb  szülő  képtelen  kifizetni az  alternatív  megoldásokat  biztosító
lehetőségeket.

 

Miniszter Úr figyelmét szeretném felhívni arra, hogy milyen fontos szerepet töltött be a Csalogány
EGYMI uszoda, példaként ahogy egy sérült gyermek általában teljes életmódváltást követel meg a
családtól, úgy sérült gyermekek fogadására hivatott uszodát is arra alkalmassá kell tenni, legyen szó
rehabilitációs munkáról, rehabilitációs úszásról, ezzel is tehát felhívva figyelmét, hogy nem minden
uszoda alkalmas sérült gyermekek fogadására.

 

Miniszter úrtól tisztelettel kérdezem:



 

1. Miért zárt be a Csalogány utcai Budapest III. Tankerület Csalogány Óvoda, Általános Iskola,
Készségfejlesztő  Speciális  Szakiskola,  Egységes  Gyógypedagógiai  Módszertani  Intézmény,
Kollégium és Gyermekotthon uszodája?

2. Mikor nyitja meg kapuit az uszoda?

3. Mi az akadálya a nyitásnak?

 

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Ungár Péter

LMP

Budapest, 2023.09.20.
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